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«Ό,τι σπείρεις, θα θερίσεις», λέει ο λαός μας. Πεπεισμένοι για την αλήθεια αυτών των λόγων, οι διοργανωτές του

εθνικού φεστιβάλ «Βουλγαρικός Σπόρος» – το Ίδρυμα «OT BG» και ο Δήμος Σεβλιέβο, προσκαλούν όλους τους

φίλους τους στις 27 και 28 Απριλίου στο Πάρκο «Kazarmite» στο Σεβλιέβο, όταν θα πραγματοποιηθεί η πρώτη

επέτειό του και από το βλαστάρι μέχρι την κορυφή όλα θα είναι βουλγαρικά! Το φεστιβάλ φιλοξενεί ήδη

καθιερωμένες πρωτοβουλίες όπως η «Αγορά των Αγροτών», το «Κανείς δεν είναι Μεγαλύτερος από το Ψωμί»,

εργαστήρια για παιδιά, κ.λπ. Φέτος οι διοργανωτές εμπλουτίζουν το πρόγραμμα με μια σειρά από νέες εμπειρίες.

Το Εθνικό Φεστιβάλ στο Σεβλιέβο παρέχει στους γνώστες των παραδοσιακών γεύσεων μια εξαιρετική ευκαιρία να
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φυτέψουν στους κήπους τους λαχανικά, φρούτα και δημητριακά με ποιότητα που έχει αποδειχτεί εδώ και

δεκαετίες.

Στη συνέχεια, το Σπίτι του Σπόρου θα ανοίξει ξανά τις πόρτες του για να συνεχίσει την πρωτοβουλία «Δώστο

πέρα! Πάρε και σπείρε βουλγαρικούς σπόρους!». Βρίσκεται κοντά στη σκηνή του φεστιβάλ και οι επισκέπτες

μπορούν να πάρουν από αυτό, δωρεάν, πιστοποιημένους σπόρους που παρέχονται από τον κύριο συνεργάτη

της εκδήλωσης – την Αγροτική Ακαδημία και τους πολιτιστικούς συλλόγους από τον Δήμο Σεβλιέβο.  Με την

ευκαιρία της δεκάτης επετείου του φεστιβάλ, αρκετά αγροτικά ινστιτούτα της Ακαδημίας παρέχουν παλιές

βουλγαρικές ποικιλίες λαχανικών, αρωματικών φυτών και δημητριακών. Εκπρόσωποι πολλών πολιτιστικών

συλλόγων από τα χωριά του Δήμου Σεβλιέβο συμμετέχουν επίσης ενεργά στην πρωτοβουλία «Σπίτι του

Σπόρου»· θα διαδώσουν σπόρους που διατήρησαν οι πρόγονοί τους και σπορόφυτα τοπικών ποικιλιών. Το

Σπίτι του Σπόρου προσφέρει επίσης τη δυνατότητα ελεύθερης ανταλλαγής, στην οποία μπορεί να συμμετάσχει

κάθε επισκέπτης παίρνοντας και/ή αφήνοντας ένα μικρό πακέτο σπόρων με πληροφορίες γι' αυτούς.

Ειδική προσκεκλημένη και εμπνεύστρια της εκδήλωσης θα είναι η Πρόεδρος της Αγροτικής Ακαδημίας –

Καθηγήτρια Βιολέτα Μποζχάνοβα, η οποία θα μιλήσει για το «Φυτοκύηση – η επιστήμη και η τέχνη της

βελτίωσης των καλλιεργούμενων φυτών». Θα συναντηθεί με όλους όσους αφιερώνονται στη διατήρηση των

βουλγαρικών παραδόσεων στη γεωργία. Η συνάντηση με την Καθηγήτρια Μποζχάνοβα θα πραγματοποιηθεί

στις 27 Απριλίου στην ειδικά διαμορφωμένη ζώνη του φεστιβάλ «Γνώση».

Οι ομιλίες για την ανάγκη προστασίας της βουλγαρικής φύσης θα συνεχιστούν και την Κυριακή. Τότε θα

πραγματοποιηθεί μια παρακινητική συζήτηση με εκπρόσωπο του Ιδρύματος «Gorata.bg». Για άλλη μια χρονιά,

οι ακούραστες νέες γυναίκες και άνδρες του ιδρύματος θα διανείμουν δωρεάν 10.000 καρποφόρα και

μελισσοτροφικά δέντρα.

Όλοι όσοι επιθυμούν να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους στην οπωροκαλλιέργεια θα έχουν την ευκαιρία να

γνωρίσουν έναν άλλο εμπνευστή και φύλακα της παλιάς βουλγαρικής γνώσης – τον Χρίστο Ιβάνοφ, πιο γνωστό

ως Χρίστο Ασλαμινάτορ.  Η συναρπαστική ομιλία για τις μακρόβιες ποικιλίες οπωροφόρων δέντρων μας, για την

ολοκληρωμένη φροντίδα του οπωρώνα και για την ευλογημένη οικογενειακή ζωή στην ύπαιθρο θα

πραγματοποιηθεί και πάλι στη ζώνη «Γνώση».

Μετά την ομιλία, στην ειδικά διαμορφωμένη γωνιά «Για τον Κήπο Μου», οι επισκέπτες του φεστιβάλ θα

παρακολουθήσουν μια επίδειξη εμβολιασμού οπωροφόρων δέντρων και θα μπορούν να λάβουν μέρος σε

πρακτική εκπαίδευση στον εμβολιασμό.
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Μπορείτε να δείτε το πρόγραμμα ΕΔΩ

https://www.semebalgarsko.com/index.php/festival-seme-balgarsko

